

Сердечные проводы артистов Кузбасса

Постановкой спектакля «Доктор» завершились гастроли Сталинского театра драмы имени С. Орджоникидзе в Новосибирске. Зал театра юного зрителя был переполнен.

Перед началом 4-го действия на сцену поднялись представители общественности города. От имени исполкома городского Совета и управления культуры коллективу была вручена почетная грамота. Театру также была вручена грамота президиума облсовпрофа. Горком ВЛКСМ преподнес артистам адрес и похвальный лист за постановку пьесы «От имени поколения». Участникам спектакля, режиссеру Д. Я. Хазанову и художнику С. П.

Александрову было сообщено, что их имена занесутся в Книгу почета горкома ВЛКСМ.

Памятные подарки преподнесли Сталинскому театру коллектив театра «Красный факел» и представители предприятий города. Букеты цветов заполнили всю сцену.

С ответным словом выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств МАССР И. С. Бабенко. Он горячо поблагодарил новосибирцев за гостеприимство и отнес теплый прием, который был оказан театру, родному Кузбассу, возрастившему этот творческий коллектив.

Н. СЕРГЕЕВ.